

В Горно-Алтайске престарелый мужчина осужден за совершение насильственных действий сексуального характера



Собранные следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 77-летнего местного жителя. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, соединенные с угрозой убийством).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 3 июля 2023 года в республиканской столице в помещении одного из жилых домов обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес своей супруге множественные побои, применяя к женщине насилие и высказывая угрозы убийством, совершил в отношении последней иные действия сексуального характера.

Суд, с учетом собранных по уголовному делу доказательств, признал его виновным и назначил ему наказание в виде 4 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1864065>